

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 28.10.2016 în ședința ordinară a Consiliului Local Corabia, la care participă 15 consilieri locali, absenți fiind Vântu M. și Uță V.

Ședința este publică, este convocată prin invitații scrise.

La ședință participă d-l primar Oane Iulică, d-na secretar Dospinoiu Tănțica.

D-na Roman D. dă citire procesului verbal al ședinței ordinare din 30.09.2016.

Nu sunt solicitate modificări ale acestuia drept pentru care se aprobă cu 15 voturi pentru.

Este ales președinte de ședință dna Antonescu Nicoleta-Mariana.

Dna Antonescu Nicoleta-Mariana propune următoarea ordine de zi.

1. - proiect de hotărâre referitor la aprobare refinanțare împrumut intern în valoare de 4619 mii lei; inițiator: primarul orașului Corabia.

2. - proiect de hotărâre referitor la aprobare nomenclator arhivistic; inițiator: primarul orașului Corabia.

3. - proiect de hotărâre referitor la încheierea exercițiului bugetar pe trim III anul 2016; inițiator: primarul orașului Corabia.

4. - proiect de hotărâre referitor la aprobarea Normelor procedurale interne pentru realizarea achizițiilor directe de bunuri, servicii și lucrări în orașul Corabia; inițiator: primarul orașului Corabia.

5. - proiect de hotărâre referitor la achiziționare toalete ecologice; inițiator: viceprimarul orașului Corabia.

6. - proiect de hotărâre referitor la aprobare cotizație către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Olt-Eco pe anul 2016; inițiator: primarul orașului Corabia.

7. - proiect de hotărâre referitor la acceptarea localității Radomirești, ca membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Oltul,; inițiator: primarul orașului Corabia.

8. - proiect de hotărâre referitor la acceptarea localității Dobroteasa, ca membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Oltul,; inițiator: primarul orașului Corabia.

9. - proiect de hotărâre referitor la acceptarea localității Valea Mare, ca membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Oltul,; inițiator: primarul orașului Corabia.

10. – proiect de hotărâre referitor la aprobare rectificare bugetară; inițiator: primarul orașului Corabia.

11. - informare privind desfășurarea manifestărilor cultural –artistice „Zilele orașului,, Festivalului Național „Corabia de Aur,, și târg anual .

12. - întrebări, interpelări, petiții și informarea consilierilor locali.

D-l primar propune discutarea adresei nr. 31060/29.09.2016 a Instituției Prefectului Județului Olt.

Se supune la vot ordinea de zi cu propunerea d-lui primar, se aprobă, cu 15 voturi pentru.

Se trece la primul punct pe ordinea de zi. D-na Antonescu N. prezintă proiectul de hotărâre referitor la aprobare refinanțare împrumut intern în valoare de 4619 mii lei; inițiator: primarul orașului Corabia.

Se fac înscrieri la cuvânt.

D-l Albu D. – materialele au fost dezbătute pe comisii.

D-l primar Oane I. – de doi ani ducem tratative cu BCR pentru acest credit.

Am primit o ofertă cu o dobândă mult mai mică. Încercăm refinanțarea acestui împrumut din două motive: - economie la bugetul local;

- crearea unei rezerve pentru finanțarea eventualelor proiecte

D-l Zăvăleanu C. – dacă se schimbă dobânda?

D-l primar – acum aprobăm refinanțarea, după scoatem pe SEAP și cine oferă dobânda cea mai mică acela va câștiga.

Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 15 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 35.

Se trece la punctul doi pe ordinea de zi. D-na Antonescu N. prezintă proiectul de hotărâre referitor la aprobarea nomenclator arhivistic; inițiator: primarul orașului Corabia.

Se fac înscrieri la cuvânt.

D-l primar – prezintă situația arhivei împărțită în mai multe locații și cu multe documente expirate.

Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 15 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 36.

Se trece la punctul trei pe ordinea de zi. D-na Antonescu N. prezintă proiectul de hotărâre referitor la încheierea exercițiului bugetar pe trim III anul 2016; inițiator: primarul orașului Corabia.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 15 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 37.

Se trece la punctul patru pe ordinea de zi. D-na Antonescu N. prezintă proiectul de hotărâre referitor la aprobarea Normelor procedurale interne pentru realizarea achizițiilor directe de bunuri, servicii și lucrări în orașul Corabia; inițiator: primarul orașului Corabia.

Se fac înscrieri la cuvânt.

D-l primar – ca urmare a modificării cadrului legislativ am elaborat norme procedurale interne care să ne ajute să desfășurăm activitatea, norme care trebuie să le respectăm urmând să elaborăm ulterior strategia de achiziții publice.

Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 15 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 38.

Se trece la punctul cinci pe ordinea de zi. D-na Antonescu N. prezintă proiectul de hotărâre referitor la achiziționare toalete ecologice; inițiator: viceprimarul orașului Corabia.

Se fac înscrieri la cuvânt.

D-l primar – inițiativa este binevenită, nu doar pentru evenimentele organizate oficial, ci și pentru restul timpului. Am discutat cu d-l Marancea pentru rezilierea contractului de concesiune dar există o procedura pe care trebuie să o respectăm, dar acolo ar mai fi o problemă cu refularea datorită nivelului.

D-na Antonescu N. – am discutat despre acestea și când s-a aprobat Corabia de Aur. Prezintă documentul depus de d-na Safta Mihaela.

D-l primar – d-na face vorbire în propunere despre lucruri care nu țin despre proiectul de hotărâre supus discuției, dar ca informare niciodată nu a rămas gunoi în urma evenimentelor iar sonorizarea a fost mult superioară, nu cum expune d-na Safta lucrurile.

Noi încercăm să organizăm evenimentele la sfârșit de săptămână pentru a nu perturba cursurile de la liceu.

Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 15 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 39.

Se trece la punctul șase pe ordinea de zi. D-na Antonescu N. prezintă proiectul de hotărâre referitor la aprobare cotizație către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Olt-Eco pe anul 2016; inițiator: primarul orașului Corabia.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 15 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 40.

Se trece la punctul șapte pe ordinea de zi. D-na Antonescu N. prezintă proiectul de hotărâre referitor la acceptarea localității Radomirești, ca membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Oltul,; inițiator: primarul orașului Corabia.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 15 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 41.

Se trece la punctul opt pe ordinea de zi. D-na Antonescu N. prezintă proiectul de hotărâre referitor la acceptarea localității Dobroteasa, ca membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Oltul,; inițiator: primarul orașului Corabia.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 15 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 42.

Se trece la punctul nouă pe ordinea de zi. D-na Antonescu N. prezintă proiectul de hotărâre referitor la acceptarea localității Valea Mare, ca membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Oltul,; inițiator: primarul orașului Corabia.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 15 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 43.

Se trece la punctul zece pe ordinea de zi. D-na Antonescu N. prezintă proiectul de hotărâre referitor la aprobare rectificare bugetară; inițiator: primarul orașului Corabia.

Se fac înscrieri la cuvânt.

D-l primar – s-ar putea să ne întâlnim mai des pentru rectificări bugetare deoarece este sfârșit de an și vor mai fi încasări.

D-l Albu D.- cetățenii întreabă dacă se vor mai da scutiri de majorări.

D-l primar – personal nu sunt de acord. Sunt persoane care plătesc în ianuarie, sau până la 31 martie, iar alții așteaptă până în decembrie, să plătească aceiași sumă, fără majorări.

Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 15 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 44.

D-na secretar Dospinoiu Tănțica prezintă adresa nr. 31060/29.09.2016 a Instituției Prefectului Județului Olt.

Se supune la vot modificare H.C.L nr. 19/31.08.2016. Se aprobă, cu 15 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 45.

Se trece la punctul 11 pe ordinea de zi informare privind desfășurarea manifestărilor cultural –artistice „Zilele orașului,, Festivalului Național „Corabia de Aur,, și târg anual.

D-l Albu D. - materialele au fost transmise în timp util și am văzut despre ce este vorba.

Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi întrebări, interpelări, petiții și informarea consilierilor locali.

D-l Albu D. – să găsim o soluție pentru parcarile de la piață. Se ocupă parcarile cu cei care vând diverse produse , și cei care vin la cumpărături nu au unde parca.

D-l Ilin M. – dacă nu punem indicatoare cu oprirea interzisă,vom găsi toate străzile blocate.

D-l primar – am avut discuții cu poliția pentru respectarea punctelor fixe stabilite la Școala Gimnazială Mihai Eminescu.

D-l Zăvăleanu C. – să invităm la ședința viitoare pe d-l comandant.

Nemaifiind alte probleme, ședința a luat sfârșit drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ANTONESCU NICOLETA-MARIANA

SECRETAR,
DOSPINOIU TĂNȚICA